

< Strix Vol.29 正誤表 >

ページ	誤	正
54	図5と図6が同一.	図5を別紙に差し替え.
66	左欄上から7行目 <i>Areidae</i> spp.	左欄上から7行目 <i>Areidae</i> spp.
	左欄上から8行目 <i>Scolopacidae</i> spp.	左欄上から8行目 <i>Scolopacidae</i> spp.
	左欄上から13行目 27科	左欄上から13行目 30科
69	右欄上から3~4行目 $-0.874; p=1.0 \times 10^{-6}$, $R=-0.855$; $p=3.2 \times 10^{-6}$).	右欄上から3~4行目 $-0.874; p=1.0 \times 10^{-6}$, $R=-0.855$; $p=3.2 \times 10^{-6}$).

2013年5月